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Sehr geehrte Eltern, liebe zukünftige Gymnasiasten,
nachdem wir uns im Weihnachtsbrief im Dezember 2021 bereits vorgestellt haben, rücken nun die Anmeldungen für das Schuljahr 2022/2023 immer näher. Am 11. Februar 2022 erhalten die Schülerinnen und Schüler der vierten Klassen die Bildungsempfehlung. Alle Lehrer und Schüler des MLG freuen sich schon heute darauf, euch als Teil unserer Gemeinschaft begrüßen zu können. Anders als von uns geplant, wird eine persönliche Anmeldung am MLG nicht möglich sein. Die Kinder erhalten mit der Bildungsempfehlung ein Schreiben des Landesamtes für Schule und Bildung, in dem das Verfahren erläutert wird. Sie finden dieses Schreiben auch auf unserer Homepage.
2022 gelten folgende Regelungen:
Eltern können für ihre Kinder, unabhängig von der Erteilung einer Bildungsempfehlung für das Gymnasium, bis Freitag, den 04. März 2022 den Antrag auf Aufnahme am Gymnasium ihrer Wahl stellen. Die Entgegennahme Ihres Antrages ist jedoch nicht gleichzusetzen mit der Aufnahme an die jeweilige Schule.

· Schüler mit Bildungsempfehlung für das Gymnasium: 
Für Schüler mit einer Bildungsempfehlung für das Gymnasium erfolgt in diesem Jahr die Anmeldung über den Postweg an folgende Adresse:
Martin-Luther-Gymnasium Hartha, Döbelner Straße 53, 04746 Hartha
Unterlagen, die Grundlage der Anmeldung sind, entnehmen Sie dem Schreiben des LaSuB.
· Schüler mit Bildungsempfehlung für die Oberschule
Personensorgeberechtigte von Schülern mit einer Bildungsempfehlung für die Oberschule, deren Kind ein Gymnasium besuchen soll, können bis zum 04. März 2022 einen Antrag auf Aufnahme ihres Kindes bei dem Gymnasium ihrer Wahl stellen. Die Anmeldung am MLG muss persönlich vor Ort erfolgen. Dazu müssen Sie telefonisch einen Anmeldetermin vereinbaren (034328/38338). Die im Brief benannten Unterlagen sind ebenfalls erforderlich.
Weitere Informationen erhalten Sie von uns nach Ihrer Anmeldung per E-Mail bis zum 11. März 2022. Am 03.06.2022 erhalten Sie schriftlich die Entscheidung über die Aufnahme am Gymnasium. Danach reichen Sie bei Bedarf Ihren Antrag auf Schülerbeförderung direkt beim Verkehrsverbund Mittelsachsen ein. Das Antragsformular und zusätzliche Informationen finden Sie zu diesem Zeitpunkt auf unserer Homepage.

Für Rückfragen stehe ich gern zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

Heike Geißler
Schulleiterin  
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Adresse: Débelner Str. 53, 04746 Hartha Web: https://www.gymnasium-hartha.de

Fon: +49 34328 38338 Mail: sek.gymnasium-hartha@landkreis-mittelsachsen.de
QA Fax: +49 34328 38037 Forderverein: https://www.gymnasium-hartha.de/
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